
  

 

 

 

Caritas Švicarske i Centar za ekologiju i energiju organiziraju 3. ciklus edukacija iz EE i OIE i 

 

POZIVAJU PROFESORE ELEKTRO, GRAĐEVINSKE I MAŠINSKE STRUKE   
NA SPECIJALIZIRANE RADIONICE  

 

 
Mole se menadžmenti škola da uposlenicima elektro, građevinske i mašinske struke, koji su učestvovali na 
radionicama 1. i 2. ciklusa edukacija o EE i OIE održanih u aprilu i augustu 2023. godine, omoguće nastavak 
edukacije. 
 

Radionice se organiziraju uz podršku Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport ZDK, koje je dalo 
saglasnost za stručno usavršavanje uposlenika obrazovnih institucija putem prezentacija, radionica i 
predavanja.  
 

Treći ciklus radionica za sve tri struke će se organizirati 12.1.2024. godine (petak), u JU Tehničkoj 
školi Zenica (ul. Bilmišće br. 69, Zenica).  
 
Specijalizirane radionice su namijenjene prosvetnim radnicima elektro, građevinske i mašinske struke iz 
Zeničko dobojskog kantona. Teme radionica su najaktuelnije teme vezane za obnovljive izvore energije, 
energetsku efikasnost i klimatske promjene. Program radionica je usklađen sa prioritetima i temama 
određenih struka i zato će za svaku struku posebno biti organizirana edukacija.  
 
Agende za različite struke za 3. ciklus radionica su prilog ovog poziva. 

 
 
Prijave za učešće na radionicama se trebaju poslati na mobitel (viber) ili email, najkasnije dva dana prije 
termina za radionice. Kontakt osoba: Mr.sc. Vanja Rizvić, mob: 061 670 077; vanja.rizvic@ekologija.ba 
 
Edukacija profesora se organizira u okviru projekta “Inovacije u EE i OE za bolje prilagođavanje klimatskim 
promjenama i smanjenje siromaštva“ (EE faza III), koji realiziraju Caritas Švicarske i Centar za ekologiju. 
 
 
 
Tuzla, 20.12.2023. god.  

Centar za ekologiju i energiju 
 
 

Dr.sc. Džemila Agić, direktorica 

Raspored termina i lokacija za edukaciju  

Vrijeme  Tema 
Učionice 

u kojima će se održati radionica 

11.00 – 15.00 Specijalizirana radionica za profesore elektro struke Učionica br. 21 

11.00 – 15.00 Specijalizirana radionica za profesore građevinske struke Učionica br. 26 

11.00 – 15.00 Specijalizirana radionica za profesore mašinske struke Učionica br. 27 
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